

新闻有奖热线  
0536-8538711 8073110  
广告订版热线  
0536-8538722 8538702

www.qiluwenbao.com.cn

2010.7.20 星期二

全心全意为潍坊人民服务

C01-C16

# 入伏第一天 冬病夏治忙

- 市民追捧三伏贴：市中医院一日接诊近3000人
- 中医专家提醒：三伏贴并非每种疾病都可包治

详见C04版



## 雷雨袭鸢都

19日晚上8点左右，潍坊市区下起大雨，行人冒雨赶路。受高空冷涡和副热带高压共同影响，自19日上午开始潍坊地区自西向东开始降雨，本次降雨雷电较多，气象部门发布雷电黄色预警信号，提醒市民一定注意安全，切勿在空旷地带拨打移动电话，以免发生危险。

本报记者 孙国祥 摄

### ○追踪报道

## 物业称车主损失自己担 锁大门做法继续执行

本报7月19日讯(记者 庄文石) 本报在19日C03版报道了《一小区23辆车雨夜遭扎胎》，当时不少受害车主认为，这场纠纷完全是由物业在三天前突然锁大门导致的，因此大家的损失至少该由物业承担一部分。19日，记者采访了解到，物业已经拒绝了车主们的要求，并且锁大门的做法也将持续下去。

上午，记者了解到，不少车主的车胎因为破坏严重，已经无法修补，必须购买新轮胎。一辆本田车的车主告诉记者，昨天凌晨自己的车后胎被扎，由于轮胎是从侧面被破坏，且里面的线被割断，已经无法修补，自己只能花800元购买了个新轮胎。

下午，有车主开始到物业管理办公室咨询，他们认为事件是由锁大门导致的，自己都是无辜的受害者，因此对于补胎或者换

胎的费用，物业应该承担一部分，而且这些车停在小区车位也都是交了钱的，物业也有责任进行照看。不过，物业办公室的负责人却告诉车主，物业不会负责修车费用，原因是车辆受损属于有人蓄意破坏，应该由公安机关破案，然后谁扎的车谁负责。

物业办公室的工作人员告诉记者，像这样的事情以前也曾经发生过，当时修车的费用就是车主自己承担的，再说，小区还有空余的车位，要想进来停车就得先交费，如果不收钱大家都进来了，小区的停车秩序会更加混乱，因此，锁大门的措施还会继续执行。

下午，记者从樱南小区西区传达室的管理人员处了解到，物业在出事之后，并没有投入相应费用，增加人手保证小区的安全，整个小区的看护仍然只靠他一个人。

### 未来几天潍坊将有强降雨

## 交警启动应急预案保畅通

本报7月19日讯(记者 王琳)

根据气象部门预报，潍坊接下来几天将有强降雨，为了确保恶劣天气下交通安全的畅通，潍坊市交警部门，将启动恶劣天气条件下交通管理工作预案，坚决遏制重特大道路交通事故。19日，记者从交警支队了解到，目前各交警大队已提前做好部署工作，确保强降雨期间交通道路的通畅。

“强降雨期间，各大队大队长以身作则将带头上路，加强对各项应急工作的检查和指导，确保逐项落实到位”，记者从交警支队了解到，各个交警大队必须做好救灾物资、装备、人员、道路交通安全保障等各方面准备工作。同时，相邻县市区交警大队之间将会建立信息沟通、勤务联动机制，加强道路信息通报，密切协调配合，以确保能够及时处

置突发事件。

在做好应急处置和事故预防的同时，交警部门的民警还会在加强值班，实行24小时值班备勤制度。在路上巡逻期间，各中队民警会对辖区道路危险路段、易漫水路桥、易积水和塌方路段尽快采取处理措施。防止因内涝而引起的交通堵塞，对道路交通护栏、信号灯杆等交通设施以及道路沿线树木、其他危险点加大巡查力度。另外，对不具备安全通行条件的，要加强宣传提示，提前做好分流、疏导工作，从源头管理防止交通隐患。

另外，交警部门各中队将视雨情情况，调整警力部署，增加备勤警力和车辆，加大夜间和凌晨事故多发时段的巡逻，尤其要加强临水、临崖路段的巡逻密度。根据强降雨天气的特点，高速公路将加强疏

**记者探访“技校”  
看大学生咋“深造”**

&gt;&gt;C03 版

**邻里有纠纷  
唠唠嗑就能解决**

&gt;&gt;C05 版

**刷二代证上网  
网吧拒退押金费**

&gt;&gt;C06 版

**报童雨中卖报  
感动许多市民**

&gt;&gt;C10 版

编辑 高祥森 组版 张伟丽